

# 豐收聖樂佈道團 Harvest Evangelical Chorale

## 2012/07/07 週末派記實

作者: 汪 美牧師

第一次室內樂團做「主角」，做得好！

樂團一直擔任詩班的伴奏，頂多在聖誕音樂會中，有一首管弦樂自己的曲子而已，璧嘉有一次如此表達，我聽到了，也記在心裡，今年初，就憑信心，為樂團登記了一次週末派演出的機會。

樂團的人似乎很難動員，這次，瓊櫻終於拿到作曲博士學位，趁她稍喘口氣之際，趕快邀請她負責節目製作執行，璧嘉一直是好幫手，請她從旁協助，永生是音樂傳道，請他主持及短講，這一搞定，八字就有一撇啦！

樂團姐妹小組是支柱，開始一起為此禱告，然後，小組中決定以「迪士尼」音樂為主軸，然後，向音樂老師發出邀請，願者報名，然後，潔詩加入小組，她是上帝派來的使者，自然成為這次音樂會中的獨唱者，原本我心中就是希望這次不要動用詩班，感謝主的成全！

一路禱告，一路發展，璧嘉確定了服事的名單，瓊櫻去找譜，感謝主，還買到管絃樂伴奏帶呢！然後，俞安自願帶他絃樂團的小朋友參予，他又願意負責成人弦樂四重奏，越來越精采啦！最後，小組聚會時，竟然決定管樂組去租迪士尼服裝，真是神來之筆、畫龍點睛啊！感謝主！

我只需負總責，禱告、解決問題、支援，彷彿指導教授帶研究生似的，非常愉快！都是好學生嘛！

整體的呈現非常有水準！永生穿著 Micky mouse 裝上台就是成功的開始，米妮、小精靈、白雪公主、獅子王、和灰姑娘跟著進場，哇！驚艷！帶著大家唱「神是愛」，加上動作，是蠻好的暖身。

小朋友絃樂團有 32 人，第一第二小提及中提大提各穿一種顏色的 T-shirt，也有很好的效果，四首耳熟能詳的曲子，按節奏及速度不同穿插進行，音準音色都很齊，看出老師的功力。這個節目為整晚節目加分甚多！四首曲子結束我在台下喊安可，他們傻了，沒準備啊！啊呀！重拉小小世界就好啦！這下子台下拍起手來，把這段演出帶到最 High 點！

接下來是管樂打擊聲樂在台上排開，紅黃相間的白雪公主吹長笛、旁邊是吹陶笛及雙簧管的小精靈，綠衣綠翅膀，中間是米奇，黑色燕尾服，打著金色誇張的大領結，前面放的是 Marimba，右邊的米

# 豐收聖樂佈道團 Harvest Evangelical Chorale

妮一身紅，配上樸克白點，戴著大蝴蝶結，她吹小號，旁邊是粉紅綴滿閃亮鑽石的公主(姑且算是灰姑娘吧!)，她唱歌，最右邊是帶著尾巴的獅子王，吹長笛。

一曲接一曲，我們陶醉在非常優美討好的旋律聲中，聽覺享受不算，還有一張接一張的迪士尼卡通圖片，太可愛了！真感謝幕後同工的支援配合，也為整個節目加分甚多，噢！如只有音樂，少了色彩繽紛的卡通，那會多遺憾啊！

之後是俞安帶領的弦樂四重奏，一聽就聽出他們四人旗鼓相當的技巧，他們也享受、我們也享受！本來報名的中提琴後來要出國，本來報名的大提琴，後來發現跟其他三位專業老師琴藝不相當，多虧俞安找到替補，才有這麼精湛的表現！

最後一首是巴哈的“Jesu, Joy of Men's Desiring”，把大家從迪士尼的夢幻世界帶回巴洛克的虔誠信仰。

然後，潔詩分享她去義大利學聲樂的經歷，原來她失去聲音一年多，卻在夢中被提醒，洪水氾濫之時，上帝仍然做王，而並不知情的牧師父親又有感動為她禱告，追問出病情，主聽了禱告，不需開刀完全醫治了她，見證之後的詩歌大有能力，非常感人！

前面兩首歌“*The Prayer*”，“*You raise me up*”有點可惜，她用無線麥克風對著嘴唱，那是給沒甚麼「功力」的流行歌手用的啊！譜架又拉得太高！下午彩排我在帶詩班，沒有機會發現問題，只好在她做見證時，跑到二樓音控台，請音控同工趕快換麥克風，換上 Senheizer，放得遠遠的，哇！不一樣囉！她的聲音發揮到極致了！好感動噢！

最後永生短講，他用潔詩的歌“禱告”做主題，說人們祈求的平安、智慧、引導、永生，耶穌都能賞賜，並且一一提出聖經記載耶穌的話，很有說服力，很有能力！

只可惜整個節目稍長，超過兩小時，下次可以注意！是的，應該再有下次的！